Actividades de aprendizaje
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Ejercitacion

o Calcula el cuadrado de cada binomio.
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e Sin efectuar la multiplicacion halla los productos.
Bakx—y) x+y bida—1-(2a+ 1)
c.(1—=3ax):(1+3ax) d.(a—b)-(a+b)

e (g —x)y*la¥x Em+n)-(m—n)

(1 2 ) (1 2 )

gty r-m_-—n

4 5 4 5

e Completa la Tabla 2.8 de doble entrada con los

1 resultados de los productos notables corres-
pondientes.

- T
x+y)
(x + y)

Tabla 2.8

o Calcula el cubo de un binomio en cada caso.
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e Calcula el producto de las expresiones algebraicas.
=, (x— 2l t3)

b. (2a — 5) - (2a + 6)

. la.— 3b)=4a .4 x)
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e. (3ab — 5x) - (3ab + 2)

Razonamiento

Escribe en cada caso, las expresiones desconocidas
. en cada igualdad.

a. (4x — Syy= C) — 40xy + 25y
b.ax+22=9( )+ J+42

c(—w—72p=_ )-3ez+( - )

o Relaciona cada producto notable con su desarrollo.
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e Explica el error que se cometio en el desarrollo de
& cada producto notable.

a. (1 — 4ax)?
= 1 — 3a* + 12ax¢* + 164’

b+ y) + D —y) =)
=2 = e i ]

¢ (5% + em'P

= 25x% — 60x°*m* — 36m*®

Determina, en cada caso, si la afirmacién es verda-
& dera (V) o falsa (F). Explica tus respuestas.

a. Para hallar el cubo de un binomio, el

primer y segundo término se elevan al
cuadrado. ()

b. En el cuadrado de un binomio, todos
los términos se elevan al cuadrado.

()

¢. Al multiplicar la suma por la diferencia
de un mismo binomio, su resulta-

do es el primer término elevado al () '

cuadrado, menos el segundo término
elevado al cuadrado.

d. El producto de la forma (x + a) (x + b)
es equivalente al cuadrado del térmi- ()
no comun mas el producto de los no
comunes.

Comunicacion
@ Indica el producto notable que aplica en cada caso.
® . (at+bP=a+3ab+3ab*+ b
( . )
b.(v+w)v—w)=v—w ‘
C )
¢ m+nP=m+2mn+n*
C )
d.(a+b)a+c)=a*+ab+ ac+ bc

C )

Resolucion de problemas

Un apartaestudio de forma cuadrada mide 2x + 3y
@ de lado, como se muestra en la Figura 2.25. ;Cual es
el area total del apartaestudio?
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Q Un carpintero necesita hacer una puerta para una

@ alacena en una cocina. Si se sabe que las medidas de

la puerta son (3x + 9) y (3x — 9), respectivamente.
;Cual es el area de la puerta?

@ Miguel compré una nueva CPU para su computa-

@& dora. Si cuenta con espacio de 100x* + 24x — 8y

se sabe que las medidas de la CPU son (10x + 3) y
(10x — 1), jpodra instalarla en este espacio?

@ Se requiere hallar el area de una tableta cuyas di-
& mensiones son (3x + 4) y (3x + 1). ;Cual es la ex-
presion que representa la superficie de la tableta?
@EI nuevo televisor de la compania tiene las siguien-
9 . . 1 1 3 ’
tes dimensiones: (EX + 4) (EX = 8) ;Cual es el area

que ocupa el televisor?

Evalvacion del aprendizaje
N

0 Para cada una de las siguientes figuras obtén una
& expresion simplificada para el area, aplicando la
teoria de los productos notables.
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